

ЗА ПАРТУ, ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ!

Простились с лагерем веселым
(реку и бор забыть нельзя),
звонок опять зовет нас в школу:
— За парту,

юные друзья!

Знакомый сад,

широкий двор,

турник,

спортивная площадка...

Нас эхом встретил коридор.

А в классе чистота,

простор,

и запись первая в тетрадках.

О чем ты думаешь, сосед,
мой неразлучный друг по школе?
Пройдет совсем немного лет,
и мы с тобою выйдем в поле
с отборным золотым зерном,
кто сеяльщик,

кто агроном.

А может быть, и ты когда-то
войдешь к другим ребятам в класс,
как наш учитель к нам сейчас,
и скажешь:

«Здравствуйте, ребята!..»

Пройдет совсем немного лет,
и пусть не я,

так мой приятель

пришлет друзьям своим привет,
как тракторист

или писатель.

Отчизны верные сыны
в делах

и в почестях

равны.

Нам столько надо изучить,
чтоб дело выбирать любое
на стройке, у станка, в забое, —
ведь нам при коммунизме жить!

А. КОСАРЬ.